
207.- La curva de flujo, es útil para: 

Seleccione una: 

a. Detectar atrapamiento aéreo. 

b. Evidenciar la presencia de secreciones. 

c. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 2 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

103.- El proceso de extubación se decide por, señale la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Valores de una bioquímica. 

b. Criterios gasométricos. 

c. Nivel de conciencia.  
Mal, debes repasar un poco 

d. Mantenimiento de los reflejos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Valores de una bioquímica. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

286.- Las técnicas de fisioterapia más utilizadas son: 

Seleccione una: 



a. Cambios posturales. 

b. Ejercicios respiratorios. 

c. Vibración y succión. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 4 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

163.- Con la presión positiva al final de la espiracion (PEEP) se puede conseguir: 

Seleccione una: 

a. Aumentar PaO2 sin necesidad de usar niveles tóxicos.  
Mal, debes repasar un poco 

b. Eliminar y prevenir las atelectasias. 

c. Mejorar la relación V/P. 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 5 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

259.- ¿La aparición de problemas como neumotórax, shock o acidosis, puede ser 
detectada si observamos que el paciente presenta?: 

Seleccione una: 

a. Disminución de la FR y aumento de temperatura. 

b. Aumento de la FR sin aumento de la temperatura. 



c. Aumento de la FR y FC con aumento de la temperatura.  
Mal, debes repasar un poco 

d. Desminución de la FC, aumento de la FR y aumento de la temperatura. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumento de la FR sin aumento de la temperatura. 

Pregunta 6 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

175.- En el caso de un paciente con TCE, tórax inestable o debilidad neuromuscular, se 
eligirá la modalidad ventilatoria: 

Seleccione una: 

a. SIMV. 

b. IPPV. 

c. BIPAP. 

d. CPAP.  
Mal, debes repasar un poco 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: IPPV. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

261.- Dentro de las causas que pueden condicionar la aparición de estrés en el paciente 
intubado se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Falta de seguridad. 

b. Falta de comunicación. 

c. Falta de información. 



d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 8 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

142.- Para realizar una intubación será necesario la colaboración de: 

Seleccione una: 

a. Solo lo hará el médico, no necesita a nadie más.  
Mal, debes repasar un poco 

b. Un médico y dos enfermeros. 

c. Dos médicos y dos enfermeros. 

d. Un médico y un enfermero. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un médico y dos enfermeros. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

290.- ¿Cuál es el objetivo de los cambios posturales?: 

Seleccione una: 

a. Mejorar el drenaje de secreciones.  
¡Bien, correcto! 

b. Aumentar el trabajo respiratorio y cardíaco. 

c. Disminuir la capacidad funcional residual. 

d. Todas son correctas. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mejorar el drenaje de secreciones. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

264.- ¿Qué medidas se deben realizar para evitar la aparición de heridas causadas por la 
presión de la sujeción del TOT?: 

Seleccione una: 

a. Almohadillar las comisuras labiales, por ejemplo con gasas.  
¡Bien, correcto! 

b. Aflojar la cinta que sujeta el TOT rodeando el cuello del paciente. 

c. Colocación de esparadrapo en lugar de venda de gasa. 

d. Ninguna de las anteriores es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Almohadillar las comisuras labiales, por ejemplo con gasas. 

Pregunta 11 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

114.- La fina capa que recubre los pulmones se denomina: 

Seleccione una: 

a. Surfactante.  
Mal, debes repasar un poco 

b. Sustancia tensioactiva. 

c. Pleura. 

d. Diafragma. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Pleura. 

Pregunta 12 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

125.- Se consideran valores normales de una gasometría todos excepto: 

Seleccione una: 

a. pH entre 7.35 y 7.45. 

b. PO2 entre 85 y 100 mmHg. 

c. PCO2 entre 35 y 45.  
Mal, debes repasar un poco 

d. PCO2 entre 45 y 75. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: PCO2 entre 45 y 75. 

Pregunta 13 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

148.- Señale la opción correcta respecto a los objetivos fisiológicos de la ventilación 
mecánica: 

Seleccione una: 

a. Mantener buena perfusión tisular.  
Mal, debes repasar un poco 

b. Mantener signos vitales. 

c. Autocontrol de la ansiedad. 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 



Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

252.- ¿Qué factores pueden condicionar la aparición de alteraciones psicológicas en el 
paciente sometido a VM?: 

Seleccione una: 

a. Incapacidad para comunicarse. 

b. Falta de movilidad. 

c. El aislamiento físico. 

d. Todas las anteriores.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

210.- ¿Cuál de las siguientes causas, puede producir una desadaptación del paciente?: 

Seleccione una: 

a. Mala programación de los parámetros del VM. 

b. Secreciones. 

c. Ansiedad o dolor. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

137.- Son ventajas de la intubación orotraqueal: 

Seleccione una: 

a. Parece mejor tolerada. 

b. La extubación accidental parece menos frecuente. 

c. Más fácil y rápida que la intubación nasotraqueal.  
¡Bien, correcto! 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Más fácil y rápida que la intubación nasotraqueal. 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

253.- Como consecuencia derivada de las fugas, puede aparecer: 

Seleccione una: 

a. Úlcera corneal. 

b. Otitis. 

c. Sequedad nasal. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

181.- Algunas de las contraindicaciones de la VNI son, señale la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. HDA y vómitos. 

b. Enfermedad terminal. 

c. Crisis asmática grave.  
¡Bien, correcto! 

d. Traumatismo facial. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Crisis asmática grave. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

237.- La respiración que no es adecuada para satisfacer las necesidades del cuerpo, se 
denomina: 

Seleccione una: 

a. Broncoplejia. 

b. Hipoventilación.  
¡Bien, correcto! 

c. Broncoespasmo. 

d. Broncoaspiración. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipoventilación. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

195.- La gasometría arterial tiene como objetivos: 

Seleccione una: 

a. Conocer el estado de oxigenación. 

b. Detectar alteraciones espiratorias y/o metabólicas. 

c. Conocer de forma inmediata ciertos parámetros de urgencia. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 21 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

184.- Son predictores de éxito en la VNI, señale la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Pacientes jóvenes. 

b. Hipercapnia severa. 

c. Normalidad neurológica. 

d. A y c son verdaderas.  
Mal, debes repasar un poco 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipercapnia severa. 

Pregunta 22 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

287.- Los objetivos de la terapia respiratoria en pacientes con VM, son: 

Seleccione una: 

a. Mantener una buena limpieza bronquial. 

b. Conseguir el destete del paciente lo antes posible. 

c. Lograr la adaptación entre respirador y paciente. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 23 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

215.- Cuando no resulta suficiente el uso de sedantes y analgésicos para lograr la 
sincronía entre máquina y paciente, se recurre al uso de: 

Seleccione una: 

a. Hipnóticos. 

b. Opiáceos. 

c. Relajantes musculares.  
¡Bien, correcto! 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Relajantes musculares. 

Pregunta 24 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

155.- El compliance es: 

Seleccione una: 

a. La distensibilidad pulmonar. 

b. La elasticidad pulmonar.  
Mal, debes repasar un poco 

c. La ventilación pulmonar. 

d. La presión pulmonar. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La distensibilidad pulmonar. 

Pregunta 25 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

275.- Los niveles óptimos de aspiración que debe alcanzar un aspirador deben ser de: 

Seleccione una: 

a. Entre 80 y 120 mmHg.  
¡Bien, correcto! 

b. Entre 80 y 100 mmHg. 

c. Entre 60 y 80 mmHg. 

d. Entre 60 y 100 mmHg. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre 80 y 120 mmHg. 

132.- ¿Sabría identificar alguna causa de la hipoxemia?: 

Seleccione una: 

a. Hiperventilación. 

b. Aumento de la FiO2. 



c. Disminución de oxígeno por elevado metabolismo. 

d. Ninguna es correcta.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta. 

Pregunta 27 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

179.- Son ventajas de la VNI todas, excepto: 

Seleccione una: 

a. Aumenta la supervivencia y la calidad de vida. 

b. Facilita el destete precoz del ventilador. 

c. No modifica la calidad del sueño.  
¡Bien, correcto! 

d. Es mejor tolerada. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No modifica la calidad del sueño. 

Pregunta 28 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

116.- Los músculos abdominales, intercostales internos y serrato intervienen en: 

Seleccione una: 

a. La espiración. 

b. La inspiración forzada. 

c. La espiración forzada.  
¡Bien, correcto! 



d. La inspiración. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La espiración forzada. 

Pregunta 29 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

240.- ¿Qué medida se debe realizar para intentar evitar una broncoaspiración?: 

Seleccione una: 

a. Aspiración del contenido gástrico tras la extubación. 

b. Emplear broncodilatadores inhalados y corticoides IV. 

c. Previo a la extubación, aspirar el contenido gástrico.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Previo a la extubación, aspirar el contenido gástrico. 

Pregunta 30 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

283.- ¿Qué número de sonda se deberá utilizar en un paciente con un tubo endotraqueal 
del nº 7?: 

Seleccione una: 

a. Una sonda de aspiración del nº 18. 

b. Del nº 14. 

c. Es indiferente el número de sonda. 

d. Ninguna es correcta.  
¡Bien, correcto! 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta. 

Pregunta 31 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

144.- Respecto a la traqueostomía, señale la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Es una técnica invasiva. 

b. Se usa inicialmente en pacientes con insuficiencia respiratoria.  
¡Bien, correcto! 

c. Consiste en la apertura de un orificio artificial. 

d. A y c son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se usa inicialmente en pacientes con insuficiencia respiratoria. 

Pregunta 32 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

245.- ¿Qué patología cursa con tumefacción no dolorosa, sonido timpánico a la percusión 
y se diagnostica mediante la palpación de la piel que produce crepitación?: 

Seleccione una: 

a. Neumotórax. 

b. Enfisema subcutáneo.  
¡Bien, correcto! 

c. Barotrauma. 

d. Ninguna de las anteriores. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Enfisema subcutáneo. 

Pregunta 33 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

220.- Con respecto al Cisatracurio, es cierto que: 

Seleccione una: 

a. No libera histamina. 

b. Es un derivado del Atracurio. 

c. Sin alteraciones hemodinámicas. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 34 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

257.- Uno de los signos característicos de una obstrucción irreversible del TOT, es: 

Seleccione una: 

a. Aumento de presión en vía aérea. 

b. Taquicardia. 

c. Imposibilidad de aspirar.  
¡Bien, correcto! 

d. Ausencia de ciclado. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Imposibilidad de aspirar. 

Pregunta 35 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

216.- ¿Cuál es la principal característica del vecuronio y el cisatracurio?: 

Seleccione una: 

a. Son relajantes musculares sin efectos cardiovasculares.  
¡Bien, correcto! 

b. Producen hipotensión y arritmias. 

c. Muy potentes y de acción rápida con una duración de 45 minutos. 

d. Producen depresión respiratoria. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son relajantes musculares sin efectos cardiovasculares. 

Pregunta 36 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

291.- En el clapping, la percusión se realizará durante: 

Seleccione una: 

a. 30 segundos. 

b. 1-2 minutos.  
¡Bien, correcto! 

c. 5 minutos. 

d. De 30 a 60 segundos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 1-2 minutos. 

Pregunta 37 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

273.- La presión ideal del balón de neumotaponamiento para evitar la aspiración de 
secreciones de alrededor, es de: 

Seleccione una: 

a. Entre 30-35 cm H2O. 

b. 20-25 cm H2O.  
¡Bien, correcto! 

c. < 20 cm H2O. 

d. > 35 cm H2O. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 20-25 cm H2O. 

Pregunta 38 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

248.- Determinados autores coinciden en que un 40 % de los pacientes intubados y 
ventilados más de 48 horas, desarrollan algún tipo de infección relacionada, y de éstos: 

Seleccione una: 

a. Morirá el 70 %. 

b. Sobrevivirá el 50 %.  
¡Bien, correcto! 

c. Sólo el 30 % sobrevivirá. 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sobrevivirá el 50 %. 

Pregunta 39 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

117.- Son funciones del aparato respiratorio: 

Seleccione una: 

a. Llevar el O2 desde el aire hasta los alvéolos pulmonares. 

b. Interviene en las funciones olfativas y de fonación. 

c. Recoge el CO2 de la sangre venosa que se difunde desde los capilares hasta los 
alvéolos pulmonares y expulsarlo al exterior. 

d. Todas las anteriores son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 40 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

280.- ¿Qué signo nos puede indicar la presencia de secreciones?: 

Seleccione una: 

a. Caída de la saturación de oxígeno y aumento de las presiones de gas carbónico. 

b. Disnea súbita y aumento de las presiones transtorácicas. 

c. Sonidos respiratorios tubulares, gorgoteantes. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 41 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

139.- Son desventajas de la OIT, señale la falsa: 

Seleccione una: 

a. Mejor toleracia por parte del paciente. 

b. El paciente puede morder y acodar el tubo.  
Mal, debes repasar un poco 

c. Riesgo de broncoaspiración por estímulo del vómito. 

d. Menor tolerancia por parte del paciente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mejor toleracia por parte del paciente. 

Pregunta 42 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

208.- A qué se denomina desadaptación: 

Seleccione una: 

a. Cuando el paciente lucha contra la máquina para poder respirar. 

b. Cuando la inspiración del paciente no coincide con la del ventilador. 

c. Cuando la espiración del paciente no coincide con la del ventilador. 

d. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 43 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

140.- ¿Qué efectos fisiológicos puede producir la intubación endotraqueal? 

Seleccione una: 

a. Broncoespasmo. 

b. Acumulación de secreciones. 

c. Aumento de las resistencias aéreas. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 44 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

170.- El test de alarmas debe de efectuarse... 

Seleccione una: 

a. Siempre antes de utilizar el ventilador con un paciente nuevo. 

b. Periódicamente. 

c. De manera rutinaria. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 45 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

288.- Indique la respuesta incorrecta de las siguientes: 

Seleccione una: 

a. Se debe animar al paciente a participar, si es posible, en la terapia respiratoria para que 
se incremente su potencia muscular. 

b. La fisioterapia respiratoria, está indicada en pacientes con TCE.  
¡Bien, correcto! 

c. Uno de los objetivos en pacientes con VM, es entrenar la musculatura respiratoria. 

d. La fisioterapia respiratoira está contraindicada en caso de neumotórax no drenado. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La fisioterapia respiratoria, está indicada en pacientes con TCE. 

Pregunta 46 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

300.- Identifica las técnicas de fisioterapia respiratoria: 

Seleccione una: 

a. Espiropometría incentiva. 

b. Clapping. 

c. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 47 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

194.- ¿Qué acciones realizaría para mantener un cuidado respiratorio óptimo, para 
prevenir complicaciones?: 

Seleccione una: 

a. Humidificación de los gases respiratorios. 

b. Aspiración de secreciones traqueales. 

c. Control de la vía aérea. 

d. Todas las anteriores son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 48 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

238.- A un paciente conectado a un VM, se le suele dejar con el mínimo de sedación para 
intentar una desconexión precoz, sin embargo, esto conlleva que se pueda producir una: 

Seleccione una: 

a. Broncoaspiración.  
Mal, debes repasar un poco 

b. Autoextubación. 

c. Hipoventilación. 

d. Intubación selectiva. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Autoextubación. 

Pregunta 49 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

111.- Los pulmones se subdividen en: 

Seleccione una: 

a. 3 Lóbulos el izquierdo y 2 el derecho. 

b. 2 Lóbulos el derecho y 3 el izquierdo. 

c. 3 Lóbulos el derecho y 2 el izquierdo.  
¡Bien, correcto! 

d. 2 Lóbulos el derecho y 2 el izquierdo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 3 Lóbulos el derecho y 2 el izquierdo. 

Pregunta 50 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

124.- Hablamos de hipoxia cuando: 

Seleccione una: 

a. El pH aumenta. 

b. La presión de CO2 disminuye. 

c. La presión de O2 disminuye.  
¡Bien, correcto! 

d. La presión de O2 aumenta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La presión de O2 disminuye. 

242.- ¿Qué medidas profilácticas se pueden realizar con respecto a la atelectasia?: 

Seleccione una: 

a. Aplicación de una PEEP máxima como medida profiláctica. 

b. Evitar los cambios posturales y las medidas de fisioterapia respiratoria. 



c. Humidificación para poder fluidificar los mocos.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Humidificación para poder fluidificar los mocos. 

Pregunta 52 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

127.- Para que el oxígeno llegue en cantidad suficiente a los tejidos es indispensable: 

Seleccione una: 

a. El normal funcionamiento pulmonar. 

b. Cantidad normal de hemoglobina en sangre. 

c. Normal funcionamiento del corazón y circulación vascular. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 53 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

200.- La capnografía presenta como desventaja respecto a la gasometría: 

Seleccione una: 

a. No es fiable si el paciente presenta taquipnea. 

b. Puede haber obstáculos a la absorción de la luz cuando hay condensación de agua en 
el circuito y/o secreciones. 

c. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 



d. Todas las anteriores son incorrectas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 54 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

236.- ¿Cuál es la causa más común de obstrucción del tubo?: 

Seleccione una: 

a. Acodamientos. 

b. Taponamientos mucosos. 

c. Taponamientos mucosos en pacientes que presentan secreciones hemáticas.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Taponamientos mucosos en pacientes que presentan 
secreciones hemáticas. 

Pregunta 55 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

227.- Señala las variables predictivas de éxito del destete correctas: 

Seleccione una: 

a. Fr > 30 rpm 

b. FiO2 > 0.4 y peep < 10 cm H2O. 

c. Estabilidad hemodinámica.  
¡Bien, correcto! 

d. Ninguna es correcta. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Estabilidad hemodinámica. 

Pregunta 56 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

162.- Señale la indicación para la PASB: 

Seleccione una: 

a. Aumentar el nivel de sedación. 

b. Aumentar el consumo de oxígeno.  
Mal, debes repasar un poco 

c. A y b son correctas. 

d. A y b son incorrectas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son incorrectas. 

Pregunta 57 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

115.- Cuál/es del/los siguiente/s movimiento/s son característicos de la inspiración: 

Seleccione una: 

a. El diafragma se contrae y se aplana. 

b. Los abdominales permanecen relajados. 

c. Las costillas se levantan y separan entre sí. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 



Pregunta 58 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

294.- ¿Qué objetivos se persiguen con la hiperinsuflación manual?: 

Seleccione una: 

a. Mejorar el movimiento de las secreciones. 

b. Evitar el colapso pulmonar. 

c. Mejorar la oxigenación y distensibilidad pulmonar. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 59 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

206.- En la curva de flujo, es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Durante la espiración el flujo se hace positivo porque es aire que sale de los pulmones. 

b. Durante la inspiración el flujo desciende hasta entregar la cantidad de gas fijado. 

c. Durante la espiración, el flujo se hace negativo.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Durante la espiración, el flujo se hace negativo. 

Pregunta 60 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

143.- ¿Qué diagnóstico pueden aparecer tras la INT?: 

Seleccione una: 

a. Deterioro de la integridad tisular. 

b. Deterioro del intercambio gaseoso. 

c. Deterioro de la movilidad. 

d. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 61 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

152.- ¿Cuáles son las fases que se distinguen en la ventilación mecánica?: 

Seleccione una: 

a. Insuflación. 

b. Meseta o pausa inspiratoria. 

c. Deflación o espiración.  
Mal, debes repasar un poco 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 62 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

106.- Las vías respiratorias superiores están formadas por: 

Seleccione una: 

a. Los conductos nasales. 

b. La faringe. 

c. La laringe. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 63 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

123.- Llamamos ventilación eficaz a: 

Seleccione una: 

a. Al aire que se queda ocupando en las vías aéreas. 

b. Al aire que llega a los alvéolos.  
¡Bien, correcto! 

c. A la cantidad de O2 que se queda en las pleuras. 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Al aire que llega a los alvéolos. 

Pregunta 64 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

158.- La proporción en que se encuentra el oxígeno que suministramos dentro del volumen 
inspiratorio se llama: 

Seleccione una: 

a. PCO2. 

b. FiCO2. 

c. FiO2.  
¡Bien, correcto! 

d. FiO3. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: FiO2. 

Pregunta 65 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

213.- ¿Qué fármaco se caracteriza por su rapidez de inicio (entre 15-45 segundos)?: 

Seleccione una: 

a. Morfina. 

b. Propofol.  
¡Bien, correcto! 

c. Fentanilo. 

d. Midazolan. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Propofol. 

Pregunta 66 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

266.- Con respecto a la NE, es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Se debe realizar cuidado de las fosas nasales cada 12 horas. 

b. Los contenedores y líneas de infusión deben ser sustituidos cada 24 horas. 

c. Cuando se administre medicación por la SNG, se debe introducir 50 ml de H2O para 
evitar la obstrucción de la sonda. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 67 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

154.- La suma del tiempo que duran la insuflación y la pausa inspiratoria se denomina: 

Seleccione una: 

a. Tiempo espiratorio. 

b. Tiempo expiratorio. 

c. Tiempo inspiratorio.  
¡Bien, correcto! 

d. Tiempo respiratorio. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tiempo inspiratorio. 

Pregunta 68 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

292.- ¿Qué efecto produce el clapping?: 

Seleccione una: 

a. Fluidifica los mocos. 

b. Disminuye la adhesión de las secreciones de las paredes bronquiales. 

c. Estimula la circulación sanguínea. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 69 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

233.- De las siguientes complicaciones, indique cuál no estaría relacionada con la vía 
aérea artificial: 

Seleccione una: 

a. La autoextubación. 

b. Atelectasias.  
¡Bien, correcto! 

c. La obstrucción del tubo. 

d. La intubación selectiva. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Atelectasias. 

Pregunta 70 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

202.- En las curvas de volumen, el aspecto de la rama ascendente va a variar en función 
del: 

Seleccione una: 

a. Tiempo espiratorio pautado. 

b. Tiempo inspiratorio. 

c. De la pausa inspiratoria. 

d. B y c son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: B y c son correctas. 

Pregunta 71 

Sin contestar 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

234.- En un paciente conectado a VM se ha producido un fístula traqueo-esofágica, ¿a qué 
puede ser debido?: 

Seleccione una: 

a. Haber introducido demasiado el TOT durante la intubación. 

b. Se le ha producido la lesión al introducir una cánula de aspiración por el tubo. 

c. Se ha realizado un inflado excesivo del neumotaponamiento. 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se ha realizado un inflado excesivo del neumotaponamiento. 

Pregunta 72 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

109.- Las vías aéreas además de conducir el aire inspirado, señale la falsa: 

Seleccione una: 

a. Calientan el aire espirado. 

b. Humedecen el aire inspirado. 

c. Purifican el aire inspirado.  
Mal, debes repasar un poco 

d. Calientan el aire inspirado. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Calientan el aire espirado. 

Pregunta 73 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

188.- Son posibles complicaciones respiratorias durante el transporte de un paciente con 
VM portátil: 

Seleccione una: 

a. Fallo del ventilador. 

b. Extubación. 

c. Hipotensión. 

d. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 74 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

159.- La cantidad de gas que el respirador aporta al paciente en unidad de tiempo es: 

Seleccione una: 

a. El tiempo inspiratorio. 

b. Volumen respiratorio. 

c. Flujo inspiratorio. 

d. Flujo espiratorio.  
Mal, debes repasar un poco 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Flujo inspiratorio. 

Pregunta 75 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

278.- ¿Qué puede ocurrir si se aspira con frecuencia a un paciente que presenta 
secreciones espesas, sin que previamente se lave la vía aérea?: 

Seleccione una: 

a. Puede desarrollar una traqueitis.  
¡Bien, correcto! 

b. Puede desarrollar un status asmático. 

c. Puede desarrollar una neumonía. 

d. Puede desarrollar un edema agudo de pulmón. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Puede desarrollar una traqueitis. 

◄ Página anterior 
282.- Las arritmias pueden estar provocadas por: 

Seleccione una: 

a. La estimulación del vago. 

https://aula.expertos.logoss.net/mod/quiz/review.php?attempt=1234316&page=1


b. Por el aspirado continuo. 

c. Por la hipoxia miocárdica. 

d. A y c son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y c son correctas. 

Pregunta 77 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

226.- ¿Cómo debe ser la FiO2 en un paciente al que se le está entrenando para retirar la 
VM y se le coloca un tubo en “T”?: 

Seleccione una: 

a. Superior a la que tenía antes del tubo en “T”. 

b. Inferior a la que tenía antes del tubo en “T”. 

c. Como mínimo la misma que tenía el paciente antes de ser desconectado.  
¡Bien, correcto! 

d. B y c son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Como mínimo la misma que tenía el paciente antes de ser 
desconectado. 

Pregunta 78 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

145.- ¿Qué ventajas puede presentar la traqueostomía con respecto a otras técnicas de 
intubación?: 

Seleccione una: 

a. No se acoda ni se desplaza como un tubo endotraqueal. 



b. Evita lesiones en laringe y tráquea.  
Mal, debes repasar un poco 

c. El paciente moviliza mejor las secreciones. 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 79 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

256.- En el caso de un paciente que sufre desadaptación, las actuaciones irán 
encaminadas hacia: 

Seleccione una: 

a. Ajustar sedación y/o analgesia. 

b. Comprobar que no ha surgido ninguna complicación. 

c. Ajustar el nivel de trigger. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 80 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

151.- Para proceder a la intubación de un paciente el médico responsable deberá de 
analizar el caso por los principios de la bioética y deberá tener en cuenta: 

Seleccione una: 

a. Las indicaciones médicas. 

b. Características del paciente. 



c. La calidad de vida tras el tratamiento.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La calidad de vida tras el tratamiento. 

Pregunta 81 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

122.- ¿Qué procesos son necesarios que se realicen para que la respiración se lleve a 
cabo correctamente?: 

Seleccione una: 

a. Difusión pulmonar. 

b. Perfusión pulmonar. 

c. Ventilación pulmonar.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ventilación pulmonar. 

Pregunta 82 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

279.- ¿Qué medida bajo prescripción médica se puede realizar para controlar la tos?: 

Seleccione una: 

a. La instilación de 1 ml de mepivacaina al 1 %. 

b. La instilación de 1 ml de lidocaina al 5 % cada 2 o 4 horas después de aspirar. 

c. La instilación de 1 ml de lidocaina al 1 % cada 2 o 4 horas después de aspirar.  



¡Bien, correcto! 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La instilación de 1 ml de lidocaina al 1 % cada 2 o 4 horas 
después de aspirar. 

Pregunta 83 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

165.- Las limitaciones más importantes de la PEEP son: 

Seleccione una: 

a. Shock, TCE y asma bronquial. 

b. Barotrauma y EPOC. 

c. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

d. Ninguna de las anteriores es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 84 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

268.- Del siguiente material, ¿cuál no será necesaria para realizar un cambio completo de 
cánula?: 

Seleccione una: 

a. Cinta de fijación, gasas y guantes estériles. 

b. Dilatador traqueal. 

c. Set de sutura.  
¡Bien, correcto! 



d. Cánula simple o frenestrada de varios tamaños. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Set de sutura. 

Pregunta 85 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

129.- El descenso de la presión parcial de oxígeno en sangre por debajo de 60 mmHg, se 
denomina: 

Seleccione una: 

a. Hipoxemia. 

b. Hiperventilación.  
Mal, debes repasar un poco 

c. Hipercapnia. 

d. Hipoventilacón. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipoxemia. 

Pregunta 86 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

258.- Existen numerosas características que hacen al paciente sometido a VM diferente de 
otros enfermos, entre ellas podemos citar: 

Seleccione una: 

a. Dependencia del equipo sanitario y de una máquina. 

b. Aislamiento físico habitual. 

c. Incapacidad para comunicarse, si está intubado. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 87 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

295.- La técnica de hiperinsuflación manual se utiliza en: 

Seleccione una: 

a. Pacientes intubados. 

b. Pacientes traqueostomizados. 

c. Pacientes conectados a fuente de O2. 

d. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 88 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

289.- Con respecto al drenaje postural, es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Actualmente se asocia con otras técnicas como clapping, tos, etc. 

b. El tratamiento va dirigido a drenar áreas específicas del pulmón. 

c. Es una técnica basada en el flujo de secreciones bronquiales por el efecto de la 
gravedad. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 



Pregunta 89 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

135.- La intubación endotraqueal está indicada en: 

Seleccione una: 

a. Parada cardiorespiratoria. 

b. Situación de Glasgow < 8. 

c. Signos de insuficiencia respiratoria grave. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 90 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

198.- En cuanto a la capnografía; un valor bajo en el capnógrafo nos indica: 

Seleccione una: 

a. Que el paciente está en apnea, ya que no hay espiración. 

b. El paciente hiperventila. 

c. El paciente hipoventila. 

d. A y b son verdaderas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son verdaderas. 

Pregunta 91 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

190.- Señala las intervenciones de enfermería en el traslado del paciente con VM: 

Seleccione una: 

a. Fijar correctamente los drenajes. 

b. Debemos de tener un reservorio de oxígeno. 

c. Comprobar que todos los circuitos del ventilador están correctamente conectados. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 92 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

271.- ¿Por qué no se debe utilizar vaselina como alternativa de protección en pacientes 
con mascarillas de O2?: 

Seleccione una: 

a. Porque la vaselina unida al O2 puede producir quemaduras. 

b. Porque no ajustaría bien la mascarilla y resbalaría. 

c. Porque si se mezcla con las secreciones favorece la aparición de infección.  
Mal, debes repasar un poco 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Porque la vaselina unida al O2 puede producir quemaduras. 

Pregunta 93 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

133.- La hiperventilación se caracteriza por: 

Seleccione una: 

a. Disminución de la PCO2. 

b. Aumento del pH. 

c. Disminución de la PO2. 

d. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 94 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

102.- Señale la causa que pueden llevar a un paciente a depender de la VM: 

Seleccione una: 

a. EPOC. 

b. Lesiones medulares. 

c. TCE  
¡Bien, correcto! 

d. Todas las anteriores son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: TCE 

Pregunta 95 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

201.- Las curvas de función ventilatoria son: 

Seleccione una: 

a. La representación gráfica de los cambios que se producen en el volumen, presión y flujo 
con respecto al tiempo. 

b. Curvas que comparan variables entre sí como flujo-volumen. 

c. Curvas que comparan variables entre sí como volumen-presión. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 96 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

230.- Se debe proceder a la reintubación del paciente cuando: 

Seleccione una: 

a. Presente fatiga muscular y disnea postextubación. 

b. Presente incapacidad para movilizar secreciones y/o toser. 

c. Por falta de colaboración del paciente. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 97 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

119.- La sangre cargada con CO2, vuelve al corazón: 

Seleccione una: 

a. Al lado derecho a través de dos grandes venas. 

b. Al lado izquierdo a través de dos grandes venas.  
Mal, debes repasar un poco 

c. Al lado derecho a través de la vena cava derecha. 

d. A y b son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Al lado derecho a través de dos grandes venas. 

Pregunta 98 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

128.- El CO2 debido a su solubilidad puede viajar de varias formas; señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. 33 % unido a la hemoglobina y oras proteínas plasmáticas. 

b. 73 % como ión bicarbonato. 

c. 7 % disuelto en el plasma.  
¡Bien, correcto! 

d. 11 % como ácido carbónico. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 7 % disuelto en el plasma. 

Pregunta 99 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

223.- Los cuidados de enfermería relacionados con el destete y extubación son: 

Seleccione una: 

a. Observar si el estado de líquidos y electrolitos es el óptimo. 

b. Asegurarse de que el paciente está libre de infecciones importante. 

c. Monitorizar el grado de shunt. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 100 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

173.- Indique la respuesta falsa respecto a las ventajas del soporte ventilatorio parcial: 

Seleccione una: 

a. Aumenta la necesidad de sedación.  
¡Bien, correcto! 

b. Mejor tolerancia hemodinámica. 

c. Facilita la desconexión a la máquina o destete. 

d. Reduce la atrofia muscular por desuso. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumenta la necesidad de sedación. 

◄ Página anterior 
169.- Indique las posibles causas que pueden hacer saltar la alarma de “FRECUENCIA 
BAJA”: 

Seleccione una: 

a. Paciente en apnea. 

https://aula.expertos.logoss.net/mod/quiz/review.php?attempt=1234316&page=2


b. Mala calibración del trigger. 

c. Aumento de la frecuencia espontánea del paciente. 

d. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 102 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

224.- Los signos que nos van a orientar sobre el estado ventilatorio del paciente son: 

Seleccione una: 

a. Vc < 5 ml/Kg y Vm < 10 l/m. 

b. FiO2 < 0,4 PEEP < 5 cm H2O.  
¡Bien, correcto! 

c. Fr > 35 rpm. 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: FiO2 < 0,4 PEEP < 5 cm H2O. 

Pregunta 103 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

255.- Un paciente que presenta signos de: presión alta en la vía aérea, neumotórax 
derecho, hipoxemia y movimiento asimétrico de los hemotórax, nos hace sospechar la 
presencia de: 

Seleccione una: 

a. Extubación accidental. 

b. Intubación bronquio derecho.  



¡Bien, correcto! 

c. Broncoespasmo. 

d. Atelectasia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Intubación bronquio derecho. 

Pregunta 104 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

293.- Indique la respuesta correcta de las siguientes: 

Seleccione una: 

a. El clapping está indicado en pacientes asmáticos. 

b. Actualmente existen aparatos mecánicos que también realizan clapping.  
¡Bien, correcto! 

c. El clapping disminuye la contractibilidad y el tono muscular. 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Actualmente existen aparatos mecánicos que también realizan 
clapping. 

Pregunta 105 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

141.- El material que el personal de enfermería debe tener listo para realizar una 
intubación debe de constar de: 

Seleccione una: 

a. Laringoscopio. 

b. Tubos endotraqueales. 

c. Ventilador mecánico. 



d. Todas las anteriores además de otros como por ejemplo: ambú, fiador, etc…  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores además de otros como por ejemplo: ambú, 
fiador, etc… 

Pregunta 106 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

299.- Los objetivos de la espirometría incentiva son: 

Seleccione una: 

a. Prevenir y reducir atelectasias. 

b. Expandir los alveólos colapsados. 

c. Desprender secreciones y expulsarlas. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 107 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

147.- De las siguientes características cuál/es son propias de los ventiladores 
volumétricos: 

Seleccione una: 

a. Aseguran un volumen determinado. 

b. Permiten ciclar por presión. 

c. Se puede pautar presión límite y prevenir barotrauma. 

d. Todas las anteriores son correctas.  



¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 108 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

113.- El aparato respiratorio está protegido por: 

Seleccione una: 

a. La columna vertebral. 

b. El esternón y costillas. 

c. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son incorrectas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 109 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

204.- En la curva de presión en una modalidad de volumen, ¿qué ocurre durante la pausa 
inspiratoria?: 

Seleccione una: 

a. La presión disminuye.  
¡Bien, correcto! 

b. La presión aumenta. 

c. La presión desciende hasta cero. 

d. Ninguna es correcta. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La presión disminuye. 

Pregunta 110 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

298.- La estimulación de la tos está contraindicada en: 

Seleccione una: 

a. Casos de tuberculosis activa. 

b. Trauma medular inestable. 

c. Hipertensión intracraneal. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 111 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

239.- En un paciente extubado aparece durante las primeras horas una dificultad de cierre 
de las cuerdas vocales, esto puede ocasionar la aparición de: 

Seleccione una: 

a. Broncoaspiración. 

b. Broncoespasmo. 

c. Broncoplejía. 

d. A y c son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y c son correctas. 



Pregunta 112 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

168.- Indique la respuesta incorrecta. ALARMA: “PRESIÓN EN VÍA RESPIRATORIA 
BAJA”: 

Seleccione una: 

a. El paciente puede haberse desconectado. 

b. Puede existir fugas importantes por balón TET poco inflado. 

c. La demanda espiratoria del paciente excede el flujo suministrado por la máquina. 

d. El límite de la alarma excede la presión de inspiración.  
Mal, debes repasar un poco 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La demanda espiratoria del paciente excede el flujo suministrado 
por la máquina. 

Pregunta 113 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

112.- La sustancia que hace que disminuya la tensión de la pared alveolar y por tanto 
reduce también el trabajo respiratorio se llama: 

Seleccione una: 

a. Mediastino. 

b. Pleura. 

c. Surfactante. 

d. Ninguna es correcta.  
Mal, debes repasar un poco 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Surfactante. 

Pregunta 114 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

276.- Con respecto a la aspiración de secreciones, es falso que: 

Seleccione una: 

a. Al introducir la sonda en la tráquea, debemos hacerlo sin aspirar. 

b. La sonda se debe extraer de forma con un movimiento suave y giratorio aspirando de 
dorma intermitente. 

c. Desde su inserción hasta su retirada, la sonda no debe permanecer en la tráquea más 

de 30 segundos.  
¡Bien, correcto! 

d. Si el paciente presenta secreciones muy abundantes, está indicada la aspiración 
continua. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Desde su inserción hasta su retirada, la sonda no debe 
permanecer en la tráquea más de 30 segundos. 

Pregunta 115 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

118.- En reposo los pulmones ventilan: 

Seleccione una: 

a. 16 litros de aire por minuto. 

b. 0,6 litros de aire por minuto. 

c. 6 litros de aire por minuto. 

d. 600 ml de aire por minuto.  
Mal, debes repasar un poco 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 6 litros de aire por minuto. 



Pregunta 116 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

263.- El equipo de apoyo necesario, ha de constar de: 

Seleccione una: 

a. Cánula de Guedel. 

b. Equipo de succión. 

c. Ambú y alargadera para conexión a la fuente de O2. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 117 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

297.- En la tos, ¿qué fase se inicia con la apertura brusca de la glotis?: 

Seleccione una: 

a. La inspiración. 

b. La expulsiva.  
¡Bien, correcto! 

c. La compresión. 

d. A y c son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La expulsiva. 

Pregunta 118 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

222.- El término destete hace referencia a: 

Seleccione una: 

a. Capacidad para proteger la vía aérea sin necesidad de TOT. 

b. La interrupción transitoria del soporte ventilatorio. 

c. La posibilidad para sostener la respiración espontánea sin ayuda mecánica.  
¡Bien, correcto! 

d. La prueba de respiración espontánea. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La posibilidad para sostener la respiración espontánea sin ayuda 
mecánica. 

Pregunta 119 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

171.- La elección de la modalidad ventilatoria depende de: 

Seleccione una: 

a. Objetivo preferente de la VM. 

b. Estado cardiovascular. 

c. Patrón ventilatorio del enfermo. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 120 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

161.- La PASB está indicada para, señale la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Profundizar las respiraciones débiles y superficiales. 

b. Mantener a los músculos de la respiración en constante entrenamiento. 

c. Aumentar la duración del destete.  
¡Bien, correcto! 

d. Aumentar el confort del paciente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumentar la duración del destete. 

Pregunta 121 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

277.- ¿Qué complicación se puede desarrollar a consecuencia de la presencia de 
secreciones en el árbol bronquial?: 

Seleccione una: 

a. Hipoventilación. 

b. Atelectasias. 

c. Obstrucción del TOT. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 122 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

104.- El aparato utilizado en la VM se denomina: 

Seleccione una: 

a. Respirador. 

b. Aspirador. 

c. Ventilador.  
¡Bien, correcto! 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ventilador. 

Pregunta 123 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

156.- Respecto a la fisiología de la ventilación mecánica señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. Disminuye la presión intratorácica. 

b. La espiración es un fenómeno activo.  
Mal, debes repasar un poco 

c. La VM aplica una presión negativa a las vías aéreas. 

d. Dos tipos de resistencias: presión resistiva y la compliace. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dos tipos de resistencias: presión resistiva y la compliace. 

Pregunta 124 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

296.- Uno de los principales inconvenientes de la terapia rotacional es: 

Seleccione una: 

a. Que evita el cierre de las vías aéreas. 

b. Su elevado coste.  
¡Bien, correcto! 

c. Que rotan al paciente sobre su eje longitudinal. 

d. Que evita la disminución de la distensibilidad. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Su elevado coste. 

Pregunta 125 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

110.- Se consideran vías aéreas de conducción todas excepto: 

Seleccione una: 

a. La tráquea. 

b. Los bronquiolos. 

c. Los conductos nasales. 

d. Los alvéolos.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los alvéolos. 

107.- Las vías respiratorias inferiores están formadas por, señale la falsa: 

Seleccione una: 

a. Tráquea. 

b. Bronquios y bronquiolos. 



c. Tórax.  
¡Bien, correcto! 

d. Alvéolos y tejido pulmonar. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tórax. 

Pregunta 127 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

178.- Para mantener los parámetros dentro de los límites normales debemos de tener en 
cuenta todo excepto: 

Seleccione una: 

a. Realizar ajustes tras gasometrías de control. 

b. Pmax > 45 cm H2O, para evitar barotraumas.  
¡Bien, correcto! 

c. Ajusar FiO2 para PaO2 > 60 mmHg y StO2 > 90 %. 

d. Vm basado en el pH > 7.30 y no en la PaCO2. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Pmax > 45 cm H2O, para evitar barotraumas. 

Pregunta 128 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

265.- Salvo contraindicación, se debe iniciar la nutrición dentro de las primeras: 

Seleccione una: 

a. 24 horas de ingreso. 

b. 36 horas de ingreso.  
¡Bien, correcto! 



c. 48 horas de ingreso. 

d. 12 horas de ingreso. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 36 horas de ingreso. 

Pregunta 129 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

217.- Indique la respuesta correcta de las siguientes, con respecto al uso de los relajantes 
musculares en caso de desadaptación: 

Seleccione una: 

a. Los relajantes musculares jamás se usan sin sedación, ya que no son hipnóticos. 

b. Usar relajantes produce una parálisis general. 

c. Existe el riesgo de muerte por asfixia si se produce una desconexión accidental y no se 
corrige inmediatamente. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 130 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

187.- Además de todos los parámetros de la VM, la VM también incluye: 

Seleccione una: 

a. Válvula antiasfixia. 

b. Alarma de baja fuente de gas. 

c. Indicador de bateria baja. 

d. Todas son correctas.  



¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 131 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

218.- Indique la respuesta incorrecta con respecto al Etomidato: 

Seleccione una: 

a. Disminuye la PIC. 

b. Produce arritmias.  
¡Bien, correcto! 

c. Puede producir mioclonías. 

d. No tiene efectos hemodinámicos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Produce arritmias. 

Pregunta 132 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

160.- El nivel de sensibilidad que posee el VM y que puede detectar un esfuerzo 
inspiratorio iniciado por el paciente se denomina: 

Seleccione una: 

a. Disparo. 

b. Trigger.  
¡Bien, correcto! 

c. A y b son correctas. 

d. Ninguna de las anteriores es correcta. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Trigger. 

Pregunta 133 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

166.- La señal/es de alarma que emiten los VM cuando algo no va bien son: 

Seleccione una: 

a. Señal luminosa luz roja o amarilla. 

b. Señal acústica, de intensidad variable. 

c. Texto en el monitor que avisa de la causa. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 134 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

120.- Las venas a través de las cuales la sangre con CO2 llega al corazón son: 

Seleccione una: 

a. La venas cava superior. 

b. La vena cava superior y la arteria pulmonar. 

c. La vena cava inferior. 

d. A y c son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y c son correctas. 

Pregunta 135 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

219.- ¿Cuál de los siguientes fármacos, sólo se administra en forma de bolo?: 

Seleccione una: 

a. Succinil-colina.  
¡Bien, correcto! 

b. Morfina. 

c. Propofol. 

d. Atracurio. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Succinil-colina. 

Pregunta 136 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

212.- Con respecto al Midazolan, no es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Sus efectos sobre el SNC dependen de la dosis administrada. 

b. Produce amnesia y tiene efectos analgésicos.  
¡Bien, correcto! 

c. Su administración produce depresión respiratoria. 

d. Es una benzodiacepina. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Produce amnesia y tiene efectos analgésicos. 

Pregunta 137 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

249.- Las infecciones respiratorias más frecuentes son: 

Seleccione una: 

a. Traqueobronquitis. 

b. Neumonía. 

c. Sinusitis y otitis. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 138 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

281.- La complicación más grave como consecuencia de la aspiración de secreciones, es: 

Seleccione una: 

a. Paro cardíaco.  
¡Bien, correcto! 

b. Atelectasia. 

c. Arritmia. 

d. Hipoxia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Paro cardíaco. 

Pregunta 139 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

285.- Señala los objetivos principales de la fisioterapia respiratoria: 

Seleccione una: 

a. Control de la temperatura. 

b. Mantener buen equilibrio ácido-base.  
¡Bien, correcto! 

c. Mantener impermeables las vías respiratorias. 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mantener buen equilibrio ácido-base. 

Pregunta 140 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

197.- La técnica no invasiva para la medición del oxígeno transportado por la hemoglobina 
en el interior de los vasos sanguíneos se denomina: 

Seleccione una: 

a. Gasometría. 

b. Pulsioximetría.  
¡Bien, correcto! 

c. Espirometría. 

d. Capnografía. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Pulsioximetría. 

Pregunta 141 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

269.- La posición ideal para el cambio de cánula será la de: 

Seleccione una: 

a. Decúbito lateral. 

b. Semifowler.  
¡Bien, correcto! 

c. Trendelenberg. 

d. Decúbito supino. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Semifowler. 

Pregunta 142 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

157.- La frecuencia respiratoria normal en una persona en condiciones normales oscila 
entre: 

Seleccione una: 

a. 8 a 15 lpm. 

b. 8 a 5 rpm. 

c. 8 a 15 rpm.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 8 a 15 rpm. 

Pregunta 143 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

214.- La administración de morfina, además de analgesia también produce: 

Seleccione una: 

a. Efecto antitusígeno.  
¡Bien, correcto! 

b. Aumento del peristaltismo intestinal. 

c. Midriasis. 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Efecto antitusígeno. 

Pregunta 144 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

221.- El proceso que permite el paso de la ventilación mecánica a la ventilación 
espontánea, se puede dividir en varias fases, que son: 

Seleccione una: 

a. Fase de soporte ventilatorio total. 

b. Fase de ventilación espontánea. 

c. Fase de soporte ventilatorio parcial. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 145 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

182.- La mascarilla ajustada de forma hermética al paciente que se usa en la VNI se llama: 

Seleccione una: 

a. Gafas nasales. 

b. Interfase.  
¡Bien, correcto! 

c. Inhalador. 

d. Metafase. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Interfase. 

Pregunta 146 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

199.- Respecto a la lectura del capnograma, si nos encontramos con una bajada 
progresiva de la ETCO2 nos puede estar indicando; señale la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Shock pulmonar. 

b. Hipoventilación.  
¡Bien, correcto! 

c. Hiperventilación. 

d. Trombosis pulmonar. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipoventilación. 

Pregunta 147 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

254.- Identifica el problema correcto si una de las actuaciones que conlleva es “ventilar con 
ambú”: 

Seleccione una: 

a. Mal funcionamiento del VM. 

b. Desconexión. 

c. Extubación accidental. 

d. A y c son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y c son correctas. 

Pregunta 148 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

164.- La aplicación de PEEP por encima de los límites recomendados puede provocar, 
señale la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Disminución del gasto cardíaco. 

b. Aumento de la tensión arterial.  
¡Bien, correcto! 

c. Aumento de la presión venosa central. 

d. Disminución de la diuresis. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumento de la tensión arterial. 

Pregunta 149 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

243.- Existen determinadas patologías de base que pueden favorecer la aparición del 
barotrauma, como son: 

Seleccione una: 

a. Enfisema pulmonar. 

b. Asma bronquial. 

c. Neumonía. 

d. Todas las anteriores.  
¡Bien, correcto! 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 150 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

105.- El procedimiento de sustitución temporal de la función ventilatoria normal, y que se 
emplea en situaciones en las que ésta, por el motivo que sea, no cumple con sus objetivos 
fisiológicos, y tal procedimiento es ejercido por medio de los ventiladores mecánicos, 
describe la técnica llamada: 

Seleccione una: 

a. Ventilación mecánica.  
¡Bien, correcto! 

b. Ventilación autónoma. 

c. Ventilación espontánea. 

d. Todas las anteriores son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ventilación mecánica. 

 


